

饮水安全成大众关注焦点

沁园启动净水普及活动 让更多家庭喝上安全水



中国净水领导品牌沁园,特于五一期间启动公益性的家庭净水普及活动,斥资5000万元回馈广大消费者,力图“让每一个中国家庭都用上净水机”,推动中国饮用水品质大幅提升。

率先发起净水普及活动 让消费者享受实惠

据悉,净水领导品牌沁园率先花费5000万重金发起家庭净水普及活动。相关负责人透露,沁园推出售价仅998元的“风暴一号”纯水机,是一款诚心实意推动净水普及的优质产品,它的超高性价比让更多人买得上、用得起。同时,沁园还推出一系列优惠措施,让消费者享受真正的实惠:沁园RO-185E纯水机,QR-R5-01E、QR-R5-01H模块式纯水机,三款优质畅销品最高直降1000元;买直饮水机享受至少88折优惠并送赠品;买指定的纯水机就送管线机……沁园斥巨资回馈社会,对于饱受饮水安全困扰的消费者来说,无疑是一个利好消息。

发挥领军作用 推动市场健康发展

一直以来,中国净水市场一片混乱,一些不负责任的厂家,往往把出厂价几百元的产品卖到上万元。市场暴利导致大量“捞一笔就走”的游资进入,使市场发展严重受阻。

据媒体报道,目前国内净水机生产厂家超过3000家,但其中有2000多家属于无证的“黑作坊”。

为净化行业,规范市场秩序,让消费者重拾信心,沁园在五一消费热潮来临之际推出仅998元的“风暴一号”特价纯水机,让净水机价格回归理性,让更多人买得上、用得起,最终达到普及的目的。

另一方面,沁园从2007年就担任国家净水器及其系统标准化工作组组长单位,牵头起草和制定《家用和类似用途的饮用水处理内芯》和《家用和类似用途饮用水处理装置》两项国家标准。如今,在沁园领导和推动下,两项净水国标已经出台,将于8月正式实施,市场乱象将有望终结。

保障大众饮水安全 积极践行企业社会责任

在高度关注消费者的饮水健康的同时,

沁园还积极履行社会责任,组织、参与了一系列利国利民的公益活动,如为全面普及净水知识而发起的“干净一杯水健康中国人”公益宣传和近期联合多家媒体在成都市各大社区举办的“全民饮水健康知识讲座”等。这一次,沁园更是花费巨资,以当仁不让的魄力让净水机走进千家万户,全面保障大众饮水安全。

沁园相关负责人表示,将秉承“改善全人类饮水健康”的宗旨,更好地践行企业社会责任,并发挥行业“领头羊”的作用,率领更多的净水企业参与到净水普及事业中来。



健康饮水咨询热线:400-672-2266

健康安全净水器 你该如何选?

选购、费用、售后 还原真实的净水器

兰州4·11局部自来水质指标超标事件,让饮用水成为热点。不少市民选择购买家用净水器改善水质。然而,面对让人眼花缭乱的新技术和新名词,如何才能选购一台健康、安全、性价比高的净水器?怎样选净水器才适用?带着这些问题,记者也采访了多位一线净水器销售人员。

《兰州净水器市场调查报告》系列报道之四

记者在走访时发现,目前市面上的净水设备有很多种类,这些净水设备虽然名称各不相同,但工作原理却大同小异,都是通过滤芯来达到净水功能。但即使如此,最终的出水水质都不尽相同。该如何选择?先看看自己的用水需求吧。

生活用水(满足洗澡、刷牙、漱口等需求)

水家电产品:软水机
滤芯寿命:多采用强效树脂,通常15-30年
洗澡、洗脸后即使涂上润肤油还是干痒难耐;洗完头后,头发涩难以梳理;刷牙、漱口时,水喝到嘴里,有一种说不出的怪味道;洗完的衣服,总是硬硬的……如果你有这样的烦恼,就说明你需要一台软水机。

目前市面上的软水机基本都是采用离子树脂交换技术,用钠型阳离子置换水中的钙镁离子(水碱),彻底去除水垢。但软水机只能净化生活用水,不能直接饮用。

选择净水器 按需求对号入座!

厨房饮用水(满足煮饭、煲汤、洗菜等需求)

水家电产品:滤水机
滤芯寿命:视各种滤芯而定,通常3-5年
很多消费者希望能够有一种净水设备,可去除水中的泥沙、铁锈、重金属等有害物质,同时保留大部分人体所需的有益矿物质和微量元素,现开即用,能满足家庭煲汤、煮饭等需求,而滤水机则能满足消费者的这种饮水需求。

目前市面上的滤水机多采用活性炭加超滤膜滤芯过滤自来水,孔径较大,通过自来水本身的压力,经过不同孔径的活性炭吸附水中较大的杂质,如有机物、铁锈、部分沉淀物等,但无法彻底去除水垢和细菌、病毒,属于初级过滤,不能直接饮用。事实上,滤水机更像是净水机的前端,如果再加上一些滤芯,就可以净化出直饮水了。

直饮水(满足直接饮用需求)

水家电产品:纯水机、净水机
滤芯寿命:视各种滤芯而定,4个月到两年不等
希望打开水龙头就能直接饮用自来水的消费者,自然需要纯水机或净水机。纯水机又称反渗透机,即采用R/O反渗透技术进行饮用水处理。反渗透技术,它所采用的逆渗透膜孔径可达千万分之一毫米,通过给自来水加压,使水分子从浓度高的一方渗透到浓度低的一方,将水中微生物细菌、病毒、重金属、农药等有害物质清除,从而达到可以直接饮用的目的。

目前市面上可以满足直饮的净水机也就是精滤净水机,这类净水机在粗滤后,通常采用微过滤及超滤法达到直饮目的,微过滤法是用纤维素或高分子材料制成的微孔滤膜,利用其均一孔径来截留水中的微粒、细菌、胶体等。

本报记者 刘琼

1 选购:终端直饮水机最实用

走访中,记者了解到,究竟要选择怎样的净水器成为了消费者最为关注的问题。对此,沁园水处理公司兰州营销总监李晓彬告诉记者,消费者在购买前,首先要搞清楚是要解决一个出水点还是全屋净水问题。

据其介绍,如果是前者,建议消费者考虑终端直饮水机,其运用的反渗透膜处理技术,能够有效过滤掉水中的泥沙、铁锈、悬浮物、胶体、细菌、重金属等所有有害物质,过滤后的自来水可以直接饮用。此外,终端直饮水机价格也相对实惠,两三千就能买到,比较适合一般家庭使用。但如果消费者想要家中的每一个出水点都有优质水源,那就必须选择入户过滤(也称中央净水机)。

“对于消费者来说,购买净水器最需要注重的就是水处理技术。”采访中李晓彬也提醒消费者,如果对技术指标不熟悉,在选择时,就应该选择有权机构认证和知名度较高的品牌,以保证产品的质量。

2 费用:比喝瓶装水贵不了多少

采访中记者了解到,就目前市面上的净水设备而言,价格都相对高端,从2000至上万元不等。因此,也有消费者质疑:一台如此昂贵的净水器,究竟值不值得?对于消费者的顾虑,国芳电器市场部相关负责人为消费者算了一笔账。

以桶装水为例,一家5口人,周一桶,一桶14元,一年52桶就是728元。再看净水器,以一款售价2000元左右的净水器为例,它含4个滤芯:1个PP棉、2个活性炭、1个反渗透膜。其中,PP棉、活性炭需半年一换,反渗透膜2年一换。PP棉更换成本约50元/个,活性炭110元/个,反渗透膜420元/个。如此算下来,每年的使用成本为750元。

“而在这其中,我们不能忽略的是,桶装水一般只能供饮用,且潜藏着二次污染的风险。”因此,据国芳电器相关负责人称,如此算下来,其实净水器的费用比桶装水贵不了多少。

3 售后:定期保养很重要

“用净化器净化过的水真的放心、安全吗?”在国芳家电,前来选购净水器的王女士也向记者表达了她的疑问。采访中记者了解到,与王女士有着同样疑问的消费者亦不在少数。

据国芳电器一位销售人员介绍,近期前来购买净水器的消费者中,很多都对净水器的技术和功能不甚清楚,有消费者持质疑态度,也有消费者期望净水设备能一劳永逸。对此,美的净水器一位工作人员告诉记者,想要让饮水安全得到最大程度的保护,净水器的安装和定期保养非常关键。

该工作人员告诉记者,净水器比其他家电产品更需要定期保养。从上门测试水质、设计、安装调试到跟踪回访、维护检修、定期更换滤料等,都关系到购买者的切身利益。一般来说,有固定服务中心、多个安装点的品牌,才能及时为用户提供咨询、上门安装、维修及免费保养等全方位服务。

本报记者 刘琼

